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الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على أشرف الخلق وسيد المرسلين 

محمد بن عبدالله وعلى آله وصحبه أجمعين ..

ــاتِ أنََّ لهَُمْ أجَْراً كَبِيراً( الحَٰ ـــرُ ٱلمُْؤْمِنِــيَن ٱلَّذِينَ يعَْمَلـُـونَ ٱلصَّٰ ذَا ٱلقُْرءَْانَ يهَْدِى للَِّتِي هِيَ أقَوَْمُ وَيبُشَِّ ) إنَِّ هَٰ

أعُدت هذه الوثيقة لبيان نتائج الأداء لجميع الفروع والإدارات لجمعية تحفيظ القرآن الكريم بالمنطقة الشرقية 

للعام المنصرم 2023م ، وفق دليل المؤشرات المعُتمد من مجلس الإدارة لهذا العـــام ، وقد تمـــت المقــارنة 

وفــق بطاقـــــة الأداء المتـــوازن الذي يقــــيس الأداء وفق الرقـــم المرجعـــــي ) المتحقق في العام 2022 

والرقـــــم المستهــــدف ) المتأمل تحقيقه في 2023( .

نسأل الله العلي القدير أن يجزي جميع العاملين خير الجزاء ويحسن إليهم كما أحسنوا العمل .

والله الهادي إلى سواء السبيل

مقدمة الخطة الاستراتيجية
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أن نكون جمعية رائدة في تعليم كتاب اللّه سبحانه وتعالى وتحفيظه بجودة وتميز.

نحن جمعية خيرية تسعى لتعليم القرآن الكريم تلاوةً وحفظاً وتجويدًا وتلقينًا لجميع 

فئات المجتمع من خلال برامج متنوعة وجاذبة وكفاءات متميزة، راجين بذلك ثواب اللّه 

للقائمــــين والمنفقــــــين عليه.

رؤيـــــة الجمعـــية

رســـالة الجمـــعية
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في محور العملاء 

ت1. زيادة عدد الطلاب الملتحقين والطالبات الملتحقات بالجمعية.

ت2. إتقان الطلاب والطالبات لحفظ القرآن الكريم وتجويده.

في محور خدمة المجتمع

خ1. إبراز الصورة الذهنية للجمعية لدى المستفيدين.

في المحور المالي 

م1. زيادة الموارد المالية الثابتة والعمومية عبر قنوات متعددة.

م2. بناء شراكة استراتيجية مستدامة مع المؤسسات المانحة وإدارات 

          المشاركة المجتمعية في المؤسسات والشركات.

م3. توسيع شريحة المتبرعين عبر القنوات الإلكترونية.

في محور العمليات الداخلية 

د1. التحسين المستمر لعمليات الجمعية وتفعيل التقنية فيها.

د2. الالتزام بمعايير الحوكمة.

د3. توطين الوظائف وتطوير وتأهيل العاملين 

د4. تهيئة بيئة عمل محفزة للموظفين الرسميين والمتطوعين 

        لتحقيق مناشط الجمعية .

الأهداف الاستراتيجية للجمعية
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هــذا النــص هــو مثــال لنــص يمكــن أن يســتبدل في 

نفــس المســاحة، لقــد تــم توليــد هــذا النــص مــن مولــد 

النــص العــربى، حيــث يمكنــك أن تولــد مثــل هــذا النــص 

أو العديــد مــن النصــوص الأخــرى إضافــة إلى زيــادة 

ــاج  ــت تحت ــق.إذا كن ــا التطبي ــى يولده ــروف الت ــدد الح ع

إلى عــدد أكــر مــن الفقــرات يتيــح لــك مولــد النليــد هــذا 

النــص مــن مولــد النــص العــربى، حيــث يمكنــك أن تولــد 

مثــل هــذا النــص أو العديــد مــن النصوص الأخــرى إضافة 

التطبيــق. يولدهــا  التــى  الحــروف  عــدد  زيــادة  إلى 

ــك  ــح ل ــرات يتي ــن الفق ــر م ــدد أك ــاج إلى ع ــت تحت إذا كن

ــد النــص العــربى زيــادة عــدد الفقــرات كــا تريــد،  مول

عنــاء البحــث عــن نــص بديــل لا علاقــة لــه بالموضــوع 

الــذى يتحــدث عنــه التصميــم فيظهــر بشــكل لا يليــق.

هــذا النــص يمكــن أن يتــم تركيبــه عــى أي تصميم دون 

ــم،  ــر منظ ــوخ، غ ــص منس ــه ن ــدو وكأن ــن يب ــكلة فل مش

ــاً  ــازال نص ــه م ــوم. لأن ــر مفه ــى غ ــق، أو حت ــر منس غ

ــم دون . ــى أي تصمي ــاً.ه ع ــلاً ومؤقت بدي

هــذا النــص هــو مثــال لنــص يمكــن أن يســتبدل في 

نفــس المســاحة، لقــد تــم توليــد هــذا النــص مــن مولــد 

النــص العــربى، حيــث يمكنــك أن تولــد مثــل هــذا النــص 

أو العديــد مــن النصــوص الأخــرى إضافــة إلى زيــادة 

ــاج  ــت تحت ــق.إذا كن ــا التطبي ــى يولده ــروف الت ــدد الح ع

إلى عــدد أكــر مــن الفقــرات يتيــح لــك مولــد النليــد هــذا 

النــص مــن مولــد النــص العــربى، حيــث يمكنــك أن تولــد 

مثــل هــذا النــص أو العديــد مــن النصوص الأخــرى إضافة 

التطبيــق. يولدهــا  التــى  الحــروف  عــدد  زيــادة  إلى 

ــك  ــح ل ــرات يتي ــن الفق ــر م ــدد أك ــاج إلى ع ــت تحت إذا كن

ــد النــص العــربى زيــادة عــدد الفقــرات كــا تريــد،  مول

عنــاء البحــث عــن نــص بديــل لا علاقــة لــه بالموضــوع 

الــذى يتحــدث عنــه التصميــم فيظهــر بشــكل لا يليــق.

هــذا النــص يمكــن أن يتــم تركيبــه عــى أي تصميم دون 

ــم،  ــر منظ ــوخ، غ ــص منس ــه ن ــدو وكأن ــن يب ــكلة فل مش

ــاً  ــازال نص ــه م ــوم. لأن ــر مفه ــى غ ــق، أو حت ــر منس غ

ــم دون . ــى أي تصمي ــاً.ه ع ــلاً ومؤقت بدي

7

إجمالي مؤشرات الأداء
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إجمالي المتحقق في الجمعية
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إجمالي المتحقق في فروع الجمعية
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إجمالي المتحقق في الإدارات 
والمكاتــب والمـــدارس النســـائية
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مؤشرات الأداء
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مدير الحوكمة

إدار ةالتقنية والحاسب الآلي

إدارة الموارد البشرية

وحدة التطوع

الإدارة المالية

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

د 1-2
نسبة سد الفجوة في معايير الحوكمة بين أداء الجمعية 

ودرجة الحوكمة الكاملة مع تحقيق معيار السلامة المالية
100%99.67%99.67%

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينها وإصدار نموذج عمل محسن 

للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
3034113%

%100%90%90نسبة الإنجاز في مشروع التحول الرقميد 2-1

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينها وإصدار نموذج عمل محسن 

للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
33100%

%98%93%95نسبة رضا الموظفين عن بيئة العملد2-4

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

%11002000182نسبة النمو في عدد المتطوعين في برامج وأنشطة الجمعيةد4 -1

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينها وإصدار نموذج عمل محسن 

للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
325233%
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إدارة التسويق والإعلام

منصة التعليم عن بعد

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

خ 1-1
نسبة الزيادة في عدد المنشورات في منصات التواصل 

الاجتماعي
400807202%

خ2-1
نسبة الزيادة في عدد المشاهدات للمنشورات في منصات 

التواصل الاجتماعي
600000005349050289%

خ 3-1
نسبة الزيادة في عدد اللقاءات مع المؤثرين في وسائل 

التواصل الاجتماعي
1832178%

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات واللقاءات 

لعرض مناشط الجمعية
1019190%

%105%100%95نسبة رضا المانحين والداعمين عن أنشظة وسمعة الجمعيةخ 5-1

%4051128نسبة الزيادة في عدد رسائل التواصل الداخليخ 6-1

%2387236628287063118نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

%78767110347140نسبة الزيادة في المتبرعين عبر المتجر الإلكترونيم 1-2

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينها وإصدار نموذج عمل محسن 

للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
313433%

%98%93%95نسبة رضا الموظفين عن بيئة العملد2-4

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في طلاب الجمعية في البرامج التعليمية لمن 

هم أكبر من 12 سنة
10001200120%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية في 

البرامج التعليمية من عمر 3 إلى 11 سنة
400516129%

%100%95%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليميةت3-1

%112%84%75نسبة النجاح في طلاب الجمعيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد الطلاب المشاركين في المسابقات 

المحلية
3848126%

%1124218نسبة الزيادة في عدد الحفظةت3-2

%133%40%30نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%5577140عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

%103%98%95نسبة رضا الموظفين عن بيئة العملد2-4
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فرع الجمعية بغرب الدمام

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
16002355147%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
21502315108%

%98%93%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%96%72%75نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد الطلاب المشاركين 

فـــــي المـــسابــــقات المــحــلــــــية
3545129%

%352880نسبة الزيــــادة في عدد الحــــفظةت3-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
30029097%

%2200000157244371نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
10880%

%87%78%90نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%90100111عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
2025125%

%103%98%95نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4
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فرع الجمعية بشرق الدمام

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
16501900115%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
18601990107%

%99%94%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%95%78%82نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد الطلاب المشاركين 

فـــــي المـــسابــــقات المــحــلــــــية
1724141%

%3537106نسبة الزيــــادة في عدد الحــــفظةت3-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
4080200%

%90000082000091نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
55100%

%113%45%40نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%1008585عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
3035117%

%105%100%95نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4
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فرع الجمعية بالخبر

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
14001480106%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
17201866108%

%98%93%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%121%91%75نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد الطلاب المشاركين 

فـــــي المـــسابــــقات المــحــلــــــية
59180%

%4561136نسبة الزيــــادة في عدد الحــــفظةت3-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
340380112%

%30000003374736112نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
22100%

%109%60%55نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%150200133عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
1025250%

%100%95%95نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4
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فرع الجمعية برأس تنورة

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
16015094%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
20019497%

%101%96%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%121%91%75نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد الطلاب المشاركين 

فـــــي المـــسابــــقات المــحــلــــــية
24200%

%2150نسبة الزيــــادة في عدد الحــــفظةت3-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
251456%

%750006800091نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
8450%

%110%11%10نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%810125عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
610167%

%95%95%100نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4
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فرع الجمعية ببقيق

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
21020095%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
474187%

%100%95%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%115%86%75نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد الطلاب المشاركين 

فـــــي المـــسابــــقات المــحــلــــــية
200%

%2150نسبة الزيــــادة في عدد الحــــفظةت3-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
22100%

%35000015000043نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
300%

%167%5%3نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%2023115عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
56120%

%100%90%90نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4
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فرع الجمعية بعنك

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
34527881%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
1303527%

%100%95%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%123%92%75نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد الطلاب المشاركين 

فـــــي المـــسابــــقات المــحــلــــــية
5240%

%14400نسبة الزيــــادة في عدد الحــــفظةت3-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
56120%

%23300018411179نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
22100%

%100%5%5نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%3035117عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
55100%

%97%92%95نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4
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فرع الجمعية بقرية العليا

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
480520108%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
120150125%

%99%94%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%133%100%75نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد الطلاب المشاركين 

فـــــي المـــسابــــقات المــحــلــــــية
11100%

%22100نسبة الزيــــادة في عدد الحــــفظةت3-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
250320128%

%20000015993580نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
44100%

%333%100%30نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%6065108عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
3031103%

%103%98%95نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية
ية

شرق
 ال

ظ
في

تح
20

23

21

فرع الجمعية بالنعيرية

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
5060120%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
25189756%

%101%96%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%107%80%75نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

%11100نسبة الزيــــادة في عدد الحــــفظةت3-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
50150300%

%60000021000035نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
44100%

%120%6%5نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%4548107عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
1111100%

%99%97%98نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية

ية
شرق

 ال
ظ

في
تح

20
23

22

فرع الجمعية بالصرار

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
150250167%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
7076109%

%97%92%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%107%80%75نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
4050125%

%480001600033نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
4250%

%111%100%90نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%3035117عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
20525%

%102%92%90نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية
ية

شرق
 ال

ظ
في

تح
20

23

23

فرع الجمعية بالرفيعة

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسـبة الزيـــادة في طلاب الجمــــعية في

البرامج التعليمية لمن هم أكبر من 12 سنة
1005050%

ت1 -2
نسبة الزيادة في أعداد الناشئة من طلاب الجمعية

في البرامــج التعلــــيمية من عــــمر 3 إلى 11 سنة
503876%

%103%98%95نسبة رضا الطلاب عن البرامج التعليـــــميةت3-1

%117%88%75نسبة النــــجاح في طــــــــلاب الجمعيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد الطلاب المشاركين 

فـــــي المـــسابــــقات المــحــلــــــية
00

%6117نسبة الزيــــادة في عدد الحــــفظةت3-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين من الزيارات 

واللــــقاءات لـــعـــرض مـناشــــط الجمــــعية
4550111%

%2800003000011نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

د1-1
عدد العمليات التي تم تحسينــها وإصدار نموذج

 عمل محسن للعملية يمكن نشره وتبادله معرفيا
44100%

%167%5%3نسبة الزيادة في سعودة الوظائف التعليمية الميدانيةد3 -1

%1518120عدد الموظفين الذين التحقوا بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النـــــمو في عدد المتـــطــــــوعين 

في برامـــــج وأنشـــــطـــة الجـــــمـعـية
1212100%

%67%64%96نسبة رضا الموظــــفين عن بيئة العــــملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية

ية
شرق

 ال
ظ

في
تح

20
23

24

إدارة إشراف الدمام

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 12 سـنة فأكبر
1756417892101%

ت1 -2
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 6 إلى 11 سنة
44785018112%

ت3-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعــية في

البرامج التعليمية من عمر 3 إلى 5 سنوات
14622190149%

%106%96%90نسبة رضا الدارسات عن البرامج التعليميةت4-1

%117%94%80نسبة النـجاح في دارســـات الجمعـــيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد المشاركــات

في المـــســـابقــات المــحــلــية
1113118%

%5960101نسبة الزيادة في عدد الحافــظاتت4-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين والمستفيدات

من الزيارات واللقاءات لعرض مناشــط الجمـــعية
66156653101%

%180186103عـدد برامج الجمعـــية المقـــدمة للمجتمـــعخ1-2

خ2-2
عدد المستفيدين والمستفيدات من

برامج الجمعية المقدمة للمجتـمع
1100012792116%

%72061509630494133نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

%34133عدد العـــمليات التي تم تحســــينهاد1-1

د3 -1
نسبة تحقيق سعودة الموظفات

العـــامـــلين في الجمـــعــــية
95%99.50%104%

د3- 2
عدد الساعات التدريبية التي حصلت

عليها الموظفات )إداري-تعليمي(
500560112%

%30005682189عدد الموظفات اللاتي التحقن بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النمو في عدد المتطوعات

في برامج وأنشـــطة الجمـــعية
14601900130%

%105%95%90نسبة رضا الموظـــفات عن بيئة العـملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية
ية

شرق
 ال

ظ
في

تح
20

23

25

إدارة إشراف الخبر 

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 12 سـنة فأكبر
73159324127%

ت1 -2
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 6 إلى 11 سنة
12682500197%

ت3-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعــية في

البرامج التعليمية من عمر 3 إلى 5 سنوات
3397198759%

%105%95%90نسبة رضا الدارسات عن البرامج التعليميةت4-1

%122%98%80نسبة النـجاح في دارســـات الجمعـــيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد المشاركــات

في المـــســـابقــات المــحــلــية
241146%

%4960122نسبة الزيادة في عدد الحافــظاتت4-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين والمستفيدات من 

الزيارات واللقاءات لعرض مناشط الجمعية
5040365273%

%150311207عـدد برامج الجمعـــية المقـــدمة للمجتمـــعخ1-2

خ2-2
عدد المستفيدين والمستفيدات من

برامج الجمعية المقدمة للمجتـمع
1000018693186%

%55000006954592126نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

%33100عدد العـــمليات التي تم تحســــينهاد1-1

د3 -1
نسبة تحقيق سعودة الموظفات

العـــامـــلين في الجمـــعــــية
95%97%102%

د3- 2
عدد الساعات التدريبية التي حصلت

عليها الموظفات )إداري-تعليمي(
400544136%

%30003774125عدد الموظفات اللاتي التحقن بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النمو في عدد المتطوعات

في برامج وأنشـــطة الجمـــعية
9001897210%

%101%94%93نسبة رضا الموظـــفات عن بيئة العـملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية

ية
شرق

 ال
ظ

في
تح

20
23

26

إدارة مراكز إعداد المعلمات

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 12 سـنة فأكبر
15513185%

%104%94%90نسبة رضا الدارسات عن البرامج التعليميةت4-1

%125%100%80نسبة النـجاح في دارســـات الجمعـــيةت1-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين والمستفيدات من 

الزيارات واللقاءات لعرض مناشط الجمعية
105234222%

%1536240عـدد برامج الجمعـــية المقـــدمة للمجتمـــعخ1-2

خ2-2
عدد المستفيدين والمستفيدات من

برامج الجمعية المقدمة للمجتـمع
300927309%

%1766149101114458نسبة الزيادة في الموارد المالية الثابتة وعموماًم1-1

%36200عدد العـــمليات التي تم تحســــينهاد1-1

د3 -1
نسبة تحقيق سعودة الموظفات

العـــامـــلين في الجمـــعــــية
95%96%101%

د3- 2
عدد الساعات التدريبية التي حصلت

عليها الموظفات )إداري-تعليمي(
200234117%

%33102309عدد الموظفات اللاتي التحقن بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النمو في عدد المتطوعات

في برامج وأنشـــطة الجمـــعية
95185194%

%100%90%90نسبة رضا الموظـــفات عن بيئة العـملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية
ية

شرق
 ال

ظ
في

تح
20

23

27

إدارة إشراف بقيق

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 12 سـنة فأكبر
34033799%

ت1 -2
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 6 إلى 11 سنة
3783224%

ت3-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعــية في

البرامج التعليمية من عمر 3 إلى 5 سنوات
1334261%

%105%95%90نسبة رضا الدارسات عن البرامج التعليميةت4-1

%99%79%80نسبة النـجاح في دارســـات الجمعـــيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد المشاركــات

في المـــســـابقــات المــحــلــية
3134%

%23150نسبة الزيادة في عدد الحافــظاتت4-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين والمستفيدات من 

الزيارات واللقاءات لعرض مناشط الجمعية
2150%

%67116عـدد برامج الجمعـــية المقـــدمة للمجتمـــعخ1-2

خ2-2
عدد المستفيدين والمستفيدات من

برامج الجمعية المقدمة للمجتـمع
150344229%

%33100عدد العـــمليات التي تم تحســــينهاد1-1

د3 -1
نسبة تحقيق سعودة الموظفات

العـــامـــلين في الجمـــعــــية
95%98%103%

د3- 2
عدد الساعات التدريبية التي حصلت

عليها الموظفات )إداري-تعليمي(
200363181%

%120312260عدد الموظفات اللاتي التحقن بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النمو في عدد المتطوعات

في برامج وأنشـــطة الجمـــعية
77100%

%106%96%90نسبة رضا الموظـــفات عن بيئة العـملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية

ية
شرق

 ال
ظ

في
تح

20
23

28

إدارة إشراف الرفيعة

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 12 سـنة فأكبر
226280123%

ت1 -2
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 6 إلى 11 سنة
100118118%

ت3-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعــية في

البرامج التعليمية من عمر 3 إلى 5 سنوات
5773128%

%105%95%90نسبة رضا الدارسات عن البرامج التعليميةت4-1

%125%100%80نسبة النـجاح في دارســـات الجمعـــيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد المشاركــات

في المـــســـابقــات المــحــلــية
100%

%12200نسبة الزيادة في عدد الحافــظاتت4-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين والمستفيدات من 

الزيارات واللقاءات لعرض مناشط الجمعية
100%

%33100عـدد برامج الجمعـــية المقـــدمة للمجتمـــعخ1-2

خ2-2
عدد المستفيدين والمستفيدات من

برامج الجمعية المقدمة للمجتـمع
9090100%

%33100عدد العـــمليات التي تم تحســــينهاد1-1

د3 -1
نسبة تحقيق سعودة الموظفات

العـــامـــلين في الجمـــعــــية
95%93%98%

د3- 2
عدد الساعات التدريبية التي حصلت

عليها الموظفات )إداري-تعليمي(
200325162%

%120157130عدد الموظفات اللاتي التحقن بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النمو في عدد المتطوعات

في برامج وأنشـــطة الجمـــعية
14400%

%106%96%90نسبة رضا الموظـــفات عن بيئة العـملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية
ية

شرق
 ال

ظ
في

تح
20

23

29

إدارة إشراف الصرار

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 12 سـنة فأكبر
158175110%

ت1 -2
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 6 إلى 11 سنة
105148140%

ت3-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعــية في

البرامج التعليمية من عمر 3 إلى 5 سنوات
105122116%

%106%96%90نسبة رضا الدارسات عن البرامج التعليميةت4-1

%122%98%80نسبة النـجاح في دارســـات الجمعـــيةت1-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين والمستفيدات من 

الزيارات واللقاءات لعرض مناشط الجمعية
8338%

%716228عـدد برامج الجمعـــية المقـــدمة للمجتمـــعخ1-2

خ2-2
عدد المستفيدين والمستفيدات من

برامج الجمعية المقدمة للمجتـمع
200376188%

%36200عدد العـــمليات التي تم تحســــينهاد1-1

د3 -1
نسبة تحقيق سعودة الموظفات

العـــامـــلين في الجمـــعــــية
95%63%67%

د3- 2
عدد الساعات التدريبية التي حصلت

عليها الموظفات )إداري-تعليمي(
2006131%

%120177147عدد الموظفات اللاتي التحقن بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النمو في عدد المتطوعات

في برامج وأنشـــطة الجمـــعية
514280%

%105%95%90نسبة رضا الموظـــفات عن بيئة العـملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية

ية
شرق

 ال
ظ

في
تح

20
23

30

مكتب إشراف قرية العليا

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 12 سـنة فأكبر
27822581%

ت1 -2
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 6 إلى 11 سنة
413995%

ت3-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعــية في

البرامج التعليمية من عمر 3 إلى 5 سنوات
1629056%

%104%94%90نسبة رضا الدارسات عن البرامج التعليميةت4-1

%122%98%80نسبة النـجاح في دارســـات الجمعـــيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد المشاركــات

في المـــســـابقــات المــحــلــية
311366%

%13300نسبة الزيادة في عدد الحافــظاتت4-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين والمستفيدات من 

الزيارات واللقاءات لعرض مناشط الجمعية
192365190%

%2239177عـدد برامج الجمعـــية المقـــدمة للمجتمـــعخ1-2

خ2-2
عدد المستفيدين والمستفيدات من

برامج الجمعية المقدمة للمجتـمع
95358376%

%714200عدد العـــمليات التي تم تحســــينهاد1-1

د3 -1
نسبة تحقيق سعودة الموظفات

العـــامـــلين في الجمـــعــــية
95%95%100%

د3- 2
عدد الساعات التدريبية التي حصلت

عليها الموظفات )إداري-تعليمي(
200308154%

%120319565عدد الموظفات اللاتي التحقن بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النمو في عدد المتطوعات

في برامج وأنشـــطة الجمـــعية
724342%

%105%95%90نسبة رضا الموظـــفات عن بيئة العـملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية
ية

شرق
 ال

ظ
في

تح
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23

31

مدارس النعيرية

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 12 سـنة فأكبر
202237117%

ت1 -2
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 6 إلى 11 سنة
1057673%

ت3-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعــية في

البرامج التعليمية من عمر 3 إلى 5 سنوات
4386200%

%105%95%90نسبة رضا الدارسات عن البرامج التعليميةت4-1

%120%96%80نسبة النـجاح في دارســـات الجمعـــيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد المشاركــات

في المـــســـابقــات المــحــلــية
100%

%100نسبة الزيادة في عدد الحافــظاتت4-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين والمستفيدات من 

الزيارات واللقاءات لعرض مناشط الجمعية
37018851%

%4125عـدد برامج الجمعـــية المقـــدمة للمجتمـــعخ1-2

خ2-2
عدد المستفيدين والمستفيدات من

برامج الجمعية المقدمة للمجتـمع
2008543%

%3134عدد العـــمليات التي تم تحســــينهاد1-1

د3 -1
نسبة تحقيق سعودة الموظفات

العـــامـــلين في الجمـــعــــية
95%97%102%

د3- 2
عدد الساعات التدريبية التي حصلت

عليها الموظفات )إداري-تعليمي(
200214107%

%1208067عدد الموظفات اللاتي التحقن بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النمو في عدد المتطوعات

في برامج وأنشـــطة الجمـــعية
3267%

%96%86%90نسبة رضا الموظـــفات عن بيئة العـملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية

ية
شرق

 ال
ظ

في
تح

20
23

32

مدارس وادي المياه

المتحققالمستهدفالمؤشرالرمز
نسبة 

التحقق

ت1-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 12 سـنة فأكبر
11711296%

ت1 -2
نسبة الزيادة في دارسات الجمعـية في 

البرامج التعليمية من عمر 6 إلى 11 سنة
5885146%

ت3-1
نسبة الزيادة في دارسات الجمعــية في

البرامج التعليمية من عمر 3 إلى 5 سنوات
1833183%

%105%95%90نسبة رضا الدارسات عن البرامج التعليميةت4-1

%116%93%80نسبة النـجاح في دارســـات الجمعـــيةت1-2

ت2-2
نسبة الزيادة في عدد المشاركــات

في المـــســـابقــات المــحــلــية
4375%

%100نسبة الزيادة في عدد الحافــظاتت4-2

خ4-1
نسبة الزيادة في عدد المستفيدين والمستفيدات من 

الزيارات واللقاءات لعرض مناشط الجمعية
18310558%

%2122104عـدد برامج الجمعـــية المقـــدمة للمجتمـــعخ1-2

خ2-2
عدد المستفيدين والمستفيدات من

برامج الجمعية المقدمة للمجتـمع
450525116%

%39300عدد العـــمليات التي تم تحســــينهاد1-1

د3 -1
نسبة تحقيق سعودة الموظفات

العـــامـــلين في الجمـــعــــية
95%83%88%

د3- 2
عدد الساعات التدريبية التي حصلت

عليها الموظفات )إداري-تعليمي(
200273136%

%1209075عدد الموظفات اللاتي التحقن بالبرامج التدريبيةد3- 3

د4 -1
نسبة النمو في عدد المتطوعات

في برامج وأنشـــطة الجمـــعية
231670%

%103%93%90نسبة رضا الموظـــفات عن بيئة العـملد2-4



تقرير مؤشرات الخطة الاستراتيجية
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شرق
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إجمالي المتحقق في فروع الجمعية

20
23

33

جمعية تحفيظ القرآن الكريم
بالمــنطقـــــــة الشــرقــــية

2023


